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10. feladatsor
Matematika A1l

. (Gy) Szamitsuk ki az alabbi fiiggvények hatarozatlan integraljat!
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a) xt — 322+ 2 b) Va2 c) \[z\/zz d)
T

. Keressiik meg azt az f(z) fliggvényt, amelyre

a) f'(z) =4z +sinz, és f(0) = 0; b) f’(x) =62 + %, f(1)=0,¢és f'(1)=2.
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(Gy) Szamitsuk ki az alabbi figgvények hatarozatlan integraljat az / flax+b)dx = —=F(ax+b)+C
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fliggést hasznalva!
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(Gy) Szamitsuk ki az alabbi fiiggvények hatarozatlan integraljat az / f4x)f (x)dx =
Osszefiiggést hasznélval
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a) sin*zcosz b) zva2+1 c) L

(Gy) Szamitsuk ki az alabbi fiiggvények hatarozatlan integraljat az altalanos / flg(x)d (x)dz =
F(g(z)) + C 0Osszefiiggeést hasznélval

2 sin(ln x) x

a) xe® b) - c) N

(Gy) Szamitsuk ki az alabbi fliggvények hatarozatlan integréaljat trigonometrikus atalakitasok segit-
ségével!

a) tg’z b) cos®ztgx ¢) V14 cosdx

(Gy) Szamitsuk ki az alabbi fiiggvények hatarozatlan integraljat helyettesitéses integralassal!
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(Gy) Szamitsuk ki az alabbi fiiggvények hatarozatlan integraljat parcialis integralassal!
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a) xe# b) €3* cos2x c) Inz d) In*z

(Gy) Szamitsuk ki az alabbi fliggvények hatarozatlan integraljat a megfelel Osszefiiggés/modszer
hasznélatavall

a) sinyw b) o c) (x+2)cosx d) coszsin®x
e) costz f) eze+1 g) CO\S/\E/E h) shzsinz

(Gy) - gyakorlé feladatok, (*) - gondolkodtato feladatok



